

政務司司長及奧馬委考察沙田馬術設施

第29屆奧林匹克運動會組織委員會馬術委員會（香港）（簡稱「奧馬委」）主席政務司司長唐英年及奧馬委成員今日（三月四日）視察位於沙田的奧運及殘奧選手村和馬術主要比賽場地，了解馬術場地及相關配套工程的進展。

奧馬委成員考察了沙田帝都酒店奧運及殘奧選手村。馬術公司代表向他們簡介為參賽運動員及參賽隊伍隨團官員提供的服務及設施，包括服務中心、零售服務、餐廳、為不同文化背景人士特別供應的餐單，以及方便使用輪椅人士而特別設計的房間。

唐英年說：「很高興看到奧運村的籌備工作正按部就班進行，在住宿、膳食、保安等方面都有非常細緻的計劃，為使用輪椅的殘奧馬術項目運動員而特別改裝的房間的設想很周到。」

奧馬委成員其後到訪正在改建成奧運及殘奧馬術主要比賽場地的沙田香港體育學院，聽取香港賽馬會賽事及馬術事務執行部主管黎達理介紹工程的進度。

據介紹，建築工程正全速進行，包括建造18 000個座位的觀眾看台；馬房設施約在三個月後完工，可容納225隻馬匹。

委員們視察了馬房降溫設施、獸醫服務及全球首個有空調的馬術室內訓練場，該訓練場由馬術公司及香港賽馬會引入，幫助馬匹適應八月炎熱潮濕的天氣。

考察後，唐英年說：「距離奧運馬術賽事尚有五個多月，奧馬委將在未來數月視察各個賽事和配套的環節，例如交通、保安、人流控制、檢疫及義工訓練，確保每一方面都準備就緒迎接奧運。」

唐英年又表示，不少國家奧委會成員已來港視察有關設施及場地，他們都非常滿意香港世界一流的設施和安排。

國際馬聯在上月於瑞士洛桑舉行工作坊，吸引了來自25個國家的160名代表出席，聽取馬術公司和馬會的介紹。他們對香港的籌備工作深表稱許，一致認為香港的奧運馬術賽將會是出色的賽事。

唐英年說：「目前，多個海外勁旅已陸續取得馬術三個項目的參賽資格。我們很有信心，這將會是一次絕對高水準的競賽。」

今日出席參觀活動的奧馬委成員包括副主席北京奧組委執行副主席楊樹安和香港賽馬會主席陳祖澤，以及執行副主席民政事務局局長曾德成。

完

2008年3月4日(星期二)